

**Високошановний Сергію Васильовичу!
Шановні викладачі, співробітнику, та студенти
Національного університету
"Одеська юридична академія"!**

Прийміть найщиріші вітання з нагоди святкування 170-ї річниці від дня заснування Одеської школи права та 20-ї річниці від дня створення Національного університету "Одеська юридична академія".

Ваш навчальний заклад пройшов великий шлях становлення і розвитку, продовжуючи славні традиції Одеської школи права. Минали десятиліття, змінювалися покоління студентів, кожне з яких примножувало велич і славу alma mater. Університет дав пунівку у життя тисячам талановитих випускників, які мають глибокі професійні знання, усвідомлюють велику відповідальність за справу, якою займаються, та завжди готові до сподвижницької праці. Серед них – відомі політики, дипломати, визнані Керівники багатьох державних і громадських організацій.

З кожним роком зростає авторитет Національного університету "Одеська юридична академія" як флагмана освіти і науки. Безсумнівно, вагомий внесок у виховання майбутніх фахівців належить потужному професорсько-викладацькому складу університету, який очолює його президент, академік НАПрН України, доктор юридичних наук, професор Сергій Васильович Ківалов.

Переконаний, під Вашим мудрим керівництвом, шановний Сергію Васильовичу, Ваш досвідчений колектив успішно реалізовує покладені на нього завдання підготовки висококваліфікованих кадрів для багатьох галузей життєдіяльності нашого суспільства і в майбутньому підкорюватиме нові висоти, адже навчальний проєкт невпинно удосконалюється та модернізується відповідно до вимог світового академічного простору.

В урочистий день ювілею щиро зичу Вам та очолюваному Вами колективу Національного університету "Одеська юридична академія" міцного здоров'я, життєвих сил, невичерпної енергії, бадьорості духу та творчих злетів на благо нашої держави!

*Дякую за співробітництво та сподіваюся на його плідне продовження.
Vivat crescat floreat!*

З повагою

**в.о. Голови
конституційного Суду України**



В.В. Кривенко